

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 005/2021

O Diretor Geral da UDESC – Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados do **EDITAL Nº 005/2021**, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – Alterar o horário de exame da disciplina de Física II, da 3ª fase

Onde lê-se: Início 10:20h e Término 12:00h

Leia-se: Início 15:10h e Término 17:00h

II – Alterar o horário de exame da disciplina de Mecânica dos Flúidos da 5ª fase

Onde lê-se : Início 10:20h e Término 15:10h

Leia-se: Início: 10:20h e Término 12:00H

III – Os demais itens permanecem inalterados.

Balneário Camboriú, 09 de abril de 2021.

Professor José Carlos de Souza
Diretor Geral UDESC-Balneário Camboriú